

"Незакатное солнце" передали в ООН : [22 апреля в Центральной библиотеке им. А.С. Пушкина состоялась презентация двух книг известного российского поэта Евгения Семичева] // Город Нск. - 2021. - 30 апреля. - С. 9.

«Незакатное солнце» передали в ООН



●● 22 апреля в Центральной библиотеке им. А. С. Пушкина состоялась презентация двух книг нашего земляка, известного российского поэта Евгения Семичева (на фото).

Сборник, получивший название «Лети, мой блистательный снеже...», стал частью боль-

шого проекта «Народная библиотека Самарской области». В него вошли произведения, написанные в разные годы. Они наиболее полно представляют многогранное творчество Евгения Семичева.

«Незакатное солнце» – так называется вторая книга. Наряду с отдельными стихотворениями и поэмами разных лет в него вошли совсем новые, недавно вышедшие из-под пера поэта.

И очень интересная новость: 100 экземпляров сборника Российский фонд мира передал в Организацию Объединенных Наций (ООН). Теперь ее смогут получить делегации разных стран. Сам Евгений Николаевич рассказал, что в непростой период коронавирусных ограничений спасением для него стали творчество и финансовая помощь Фонда.

Особую дружескую атмосферу во время презентации создавали представители творческой интеллигенции: поэты **Ольга Полухина, Татьяна Коковина, Надежда Забараускас, Иван Бардин**, музыкант-аккомпаниатор **Дмитрий Федоров**, актер **Иван Голев** и другие.